

ZIUA MONDIALĂ A ASISTENȚEI SOCIALE

sărbătorită și la Craiova

Asociația Asistenților Sociali din Mitropolia Olteniei, în parteneriat cu Facultatea de Teologie Ortodoxă - Craiova, Secția de Asistență Socială și Liceul de Artă "Marin Sorescu" din Craiova, marchează marți - 15 martie 2011 – Ziua Mondială a Asistenței Sociale.

Evenimentul constă într-o întâlnire de promovare a profesiei de asistent social și de stimulare a spiritului filantropic și de voluntariat în domeniul social, în rândul elevilor și profesorilor din cadrul liceului. Întâlnirea va avea loc în sala de festivități a Liceului de Artă Marin Sorescu din Craiova, începând cu orele 13.00.

Cu această ocazie, un grup de șase voluntari ai Asociației Asistenților Sociali din Mitropolia Olteniei, studenți la Facultatea de Teologie secția Asistență Socială din Craiova, vor prezenta elevilor din cadrul Liceului de Artă "Marin Sorescu" ce reprezintă profesia de asistent social și cât de utilă este ea în context actual, care sunt serviciile de asistență socială furnizate la nivelul comunității, instituțiile care le furnizează și categoriile de populație aflate în dificultate care solicită și primesc aceste servicii, ce reprezintă voluntariatul în domeniul social și care sunt oportunitățile și modalitățile de participare pentru elevii interesați precum și diverse exemple personale din experiența studenților voluntari.

Acțiunea desfășurată la Craiova se înscrie în seria activităților organizate la nivel național pentru sărbătorirea Zilei Mondiale a Asistenței Sociale prin promovarea, cu această ocazie, a contribuției asistenței sociale în cadrul societății, educarea publicului larg despre profesia de asistent social și transmiterea unui mesaj pozitiv din partea asistenților sociali pentru a-i face pe oameni să înțeleagă contribuția reală a asistenților sociali în societate.

Totodată, acțiunea organizată de cele 3 instituții partenere reprezintă doar o primă intervenție din cele pe care consorțiul partenerilor și le-a propus pentru anul în curs, și care urmăresc să promoveze relația dintre artă și asistență socială ca o modalitate viabilă, pertinentă și cu rezultate remarcabile în sprijinirea persoanelor aflate în dificultate, atât prin strângerea de fonduri necesare furnizării de servicii sociale cât și ca activitate terapeutică cu persoanele afectate de marginalizare și excludere socială.

Secretariatul consorțiului,

0763.192.802 – As. soc. Preda Teodora